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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 12/12/2012  

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Marco Maia) – Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 

2.167, de 2011, sobre alteração do Plano de Carreira dos servidores da Câmara dos 

Deputados. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Trabalho, 

de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (DEM, 

AM). 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Finanças 

e Tributação, o Sr. Deputado CLÁUDIO PUTY (PT, PA). 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado EDUARDO CUNHA (PMDB, 

RJ). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação do substitutivo oferecido pela Comissão de Trabalho, de 

Administração e Serviço Público. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Continuação da votação, em turno único, da 

Medida Provisória nº 579, de 2012, sobre a redução de tarifas de energia elétrica. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Informação ao Plenário de alterações no texto 

da medida provisória. 
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PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Sugestão à Presidência 

de convocação de nova sessão extraordinária. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Protesto contra a alteração 

do texto da medida provisória após a leitura e aprovação do parecer do Relator da 

respectiva Comissão Especial.  

Usou da palavra, pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

ROGÉRIO CARVALHO (PT, SE). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aviso ao Plenário sobre os trabalhos da Casa. 

ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC - Pela ordem) - Discussão, pelo Plenário do 

Congresso Nacional, do veto aposto pela Presidenta Dilma Rousseff à proposta de 

distribuição dos royalties do petróleo. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Informação ao Plenário de ausência do 

Presidente da Casa para assunção interina da Presidência da República. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

ANTÔNIO ROBERTO (Bloco/PV, MG) - Participação do orador na cerimônia 

de entrega do Certificado Internacional de Acreditação Canadense ao Hospital 

Madre Teresa em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais.  

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP) - Defesa da implantação de ensino clássico 

conservador no País, baseado nos valores da família.  

CLÁUDIO PUTY (PT, PA) - Solidariedade aos trabalhadores bancários 

vítimas de assaltos a agências no Estado do Pará. Solicitação ao Governador Simão 

Jatene e ao Secretário de Segurança Pública, Luiz Fernandes Rocha, de 

providências contra o aumento da violência nos bancos.  
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IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Imprescindibilidade da educação de 

qualidade e investimentos na área para o desenvolvimento econômico socialmente 

justo do País.  

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Repúdio à proposta de 

legalização do consumo de maconha no País.  

 

V - ENCERRAMENTO 


